

刘翔:没想巴西的事

“很高兴,真的很高兴,可以回到祖国。”14日面对记者,刚刚经历了十多个小时飞行的刘翔显得精神不错,频频展露他充满亲和力的微笑。

当日上午,刘翔所搭乘的飞机降落在上海浦东国际机场。9点20分左右,身着一袭红色运动衣的刘翔坐在轮椅上,出现在了飞机舱口。从伦敦回到祖国,回到家乡上海,刘翔微笑着向大家挥手致意。

刘翔: 当然想重返赛场

“(情况)都不错啊,不就是多了条疤么!”被记者问及手术后的恢复情况,刘翔展现出他一贯的阳光和幽默。

“目前主要是术后的康复,因为现在还不能动,所以主要还是静养。”刘翔说,手术后伤口还是有一些疼痛的,他最近两三天一直在服用止痛片来缓解。

此外,刘翔还向记者详细介绍了他的康复“流程”:“大约一个星期之后就不会感觉痛了,两个星

期之后拆线、换石膏,一个月之后换脚套,两个月之后可能可以走路,可以慢跑。”

当被问及是否还想再回赛场时,刘翔不假思索地说:“当然,当然想!”有媒体报道,为刘翔进行手术的医生期许刘翔能参加2016年奥运会,对此,刘翔称:“还没想,还没想。”

孙海平:

是否战全运难定

教练孙海平和刘翔同机抵达上海。孙海平表示,刘翔从2010年下半年到今年6月,伤情一直比较稳定,成绩也相当不错。随着奥运会的临近,训练负荷不断加大,他的脚反应也越来越大。“我们很重视这个情况,反复强调要防止伤病,但谁也没料到预赛上他的跟腱会断裂,这个情况非常突然,完全在我们意料之外。”他说。

对于刘翔能否参加明年的全运会,孙海平表示还得看康复情况,现在不能确定。

据新华社等



▶8月14日,刘翔由伦敦飞抵上海浦东国际机场,上海市副市长赵雯亲自到机场迎接刘翔并送上鲜花。

俄罗斯重奖奥运选手 冠军80万,亚军50万

据新华社莫斯科8月14日奥运专电 俄罗斯政府将从国家预算中拨出近3亿卢布(1元人民币约合5卢布)重奖俄奥运代表团。

俄罗斯体育部新闻处13日表示,根据俄政府早先宣布的奖励规定,伦敦奥运会金牌得主奖金为400万卢布,银牌得主奖励250万,铜牌获得者奖励170万;不过个人和团体获奖者的奖金计算方法可能会存在差别。此外,俄罗斯队的教练员、医务人员和后勤人员等都将受到不同程度奖励。

俄罗斯地方政府、企业

和体育协会也纷纷出台奖励措施。例如:车里雅宾斯克州政府决定,给予该州的柔道金牌得主伊萨耶夫3000万卢布巨奖。另一名柔道选手加尔斯强为俄罗斯夺得伦敦奥运首金后,其家乡的一家建筑公司宣布奖励他一辆奔驰车和一套精装修住房。

俄总统发言人佩斯科夫日前透露,总统普京将于本周接见奥运获奖选手,届时他们将收到“当之无愧的礼物”。

俄罗斯代表团在伦敦奥运会上获得24金、26银、32铜,列金牌榜第四。

几内亚运动员伦敦“失踪” 总共四人,仨人溜号

据新华社科纳克里8月13日奥运专电 几内亚体育部长、伦敦奥运会几内亚代表团团长卡马拉13日向当地媒体证实,3名几内亚运动员在奥运会闭幕后不知所踪,几内亚政府正在通过英国警方寻找他们。

据卡马拉介绍,几内亚一共派出了4名运动员征战伦敦奥运会。这次失踪的是一名柔道运动员、一名游泳运动员和一名田

径运动员。卡马拉说,如果这3名运动员是故意玩失踪的话,他们的行为将使几内亚体育界“蒙羞”。

喀麦隆媒体之前曾报道,7名喀麦隆运动员在奥运开幕前后在伦敦“失踪”。喀麦隆奥运代表团团长称这7名运动员为“叛逃者”。伦敦奥组委发言人随后证实了这7名运动员失踪的消息,但认为他们的签证仍在有效期内,“到目前为止,没有做错什么”。

微博成奥运会最火社交平台 一场奥运,火了微博

本报讯 北京时间8月13日凌晨,伦敦奥运会大幕落下。截至13日14时,新浪微博上奥运话题讨论量突破3.9亿次,新浪体育视频平均播放量是平日的3倍,新浪移动奥运观战平台信息推送超20亿次,共有超过1.9亿人次为中国奥运军团加油,超过1780万人次参与首届微博运动会。新浪作为中国奥委会和中国体育代表团唯一互联网官方合作伙伴,凭借全媒体、多终端的一站式服务,成为伦敦奥运期间网民首选互动观察平台。

本届奥运会被国际奥

委会官方表述为史上最社交化的一次奥运会。对于中国市场而言,2012年伦敦奥运会也成为首届“拥抱”微博的奥运会,微博和视频成为用户获取奥运资讯的两大主要平台,来自第三方机构Hitwise的分析报告显示,伦敦奥运期间,PC端用户在国内四大门户微博的停留时间差异明显。其中,新浪微博占据用户总停留时间的70.6%,第二名搜狐微博占14.2%,第三名腾讯微博则占13.1%,网易微博则有2%的用户停留时间。

(综合)

山东元素伦敦奥运受热捧

本报(记者 刘伟) 伦敦奥运会期间,几张老外的照片引起网友关注。在这几张照片上,几个外国人身着印有神秘符号的T恤现身伦敦街头。这些类似甲骨文的象形符号,引起网友的极大兴趣,“象形符号火爆伦敦街头,很潮很拉风!”就该符号的含义,本报记者走访了著名考古学家、原山东省文物考古研究所所长张学海。张老表示,该符号所在陶樽最早于山东莒县被发掘,属大汶口文化晚期图

像文字,具体是“灵”字还是“旦”字,目前在考古界尚有争议。

在老外身着的T恤中央,由形似太阳、月亮和山峰叠加的神秘符号极为醒目,这一字符代表了什么?“这个字符业界有很多猜想,有的古文字学家把它看做一个‘灵’字,代表‘热’的意思,也有的把它读作‘旦’,意为太阳初升。”一看到照片,张老很快就看出了其中深意,并露出会心的微笑。

据张老介绍,上世纪

70年代,在莒县陵阳河文化遗址上出土了一批文物,有些是陶樽。老外身上的神秘字符,就印刻在这些陶樽上,“这些字符有的刻在陶樽的颈部,有的在腹部,但其中最清晰,最成形的就是这个体恤衫上最大的字符。”由于字符出现在陶樽上,考古学家把它称作“陶樽文字”,也称“陶文”,距今已有五千多年的历史。“当时发现的陶文大约有10个,但出现频率最高的就是这个了。”张老介绍道。

在得知莒县“陶樽文字”伦敦街头被热捧后,79岁的张老非常开心,“它出现在伦敦街头,把我们祖先的文化传到了世界,这不仅是莒县的光荣,也是我们山东考古界的光彩!”莒县有着悠久的历史,新石器时代,莒地已形成了以陵阳河大汶口文化遗址为中心的古代文化亚区。商代为古莒国,春秋时期为莒国,汉代为城阳国,莒故城为莒地区历代政治、经济、文化中心,也是山东省重点文物保护单位和历史文化名城。

第26届山东车展

得山东者得天下!

华东第一车展!

2012 齐鲁秋季汽车展示交易会

主办单位:齐鲁晚报·生活日报 协办单位:山东银座汽车有限公司 润华集团 承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
唯一指定合作银行:中国建设银行山东省分行 时间:2012年9月6日—9日 车展咨询热线:0531-81758619
地点:济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

车展现场填写调查问卷
就有机会中得润华汽车提供的**雪佛兰迈锐宝**轿车一辆

中国建设银行 China Construction Bank

车行龙年 建行助力

龙卡购车分期付款,零利息,零手续费(部分车型)。
详询:东营0546-8230606 泰安0538-6278155 8539506 济宁0537-2937352